
C§NCEJS
MUNICIPdtl
DE COVENA§

Nrr 823004035-1

Acta N"030
(26t04t2021)

En Coveñas sucre, siendo las 4:32Pm, del día 26 de abril del 2021,se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir el segundo

informe del proyecto de acuerdo con radicado N0003 "Por medio delcualse conceden

unos beneficios e incentivos tributarios a los contribuyentes del impuesto predial

unificado del municipio de Coveñas-sucre". Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

Llamado a lista y verificación del quórum

Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

undo informe del proyecto de acuerdo con radicado No003"Por medio del

I se conceden unos beneficios e incentivos tributarios a los

contribuyentes del impuesto predial unificado del municipio de Coveñas'

sucre".

5, Lectura de correspondencias enviadas y recibidas

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO

lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente

los siguientes concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERIA MORENO

NETSKY, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, MORALES CASTELLANOS CARLOS

JoSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que
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integran la corporación. Continuamos Con el siguiente numeral (2) lectura, discusión y

aprobación del orden del día, el orden deldía se somete a consideración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el presidente

SADDAM FERIA manifiesta que el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta

se pone a consideración de la plenaria, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4). Segundo informe del proyecto

de acuerdo con radicado N0003 "Por medio del cual se conceden unos beneficios e
incentivos tributarios a los contribuyentes del impuesto predial unificado del

municipio de Coveñas-sucre". El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y

manifiesta la entrega de este segundo informe le vamos a conceder la palabra la

concejal MARTA RíOS Quién es la ponente de este proyecto, agradece presidente

saluda a los presentes dando las buenas tardes y manifiesta la administración municipal

solicitó al concejo en sesiones extraordinarias para debatir el proyecto por medio del

cual se conceden unos beneficios e incentivos tributarios a los contribuyentes del

impuesto Predial unificado del municipio de Coveñas sucre, proyecto que surtió su

primer informe con algunas modificaciones y pasa a segundo debate en el cual ratificó

mi ponencia y estaré emitiendo Mi voto más adelante, el presidente SADDAM FERIA

toma la palabra y manifiesta ratificada la ponente del proyecto su anterior exposición

siendo así ordena a la secretaria a llamar Los voceros de las diferentes bancadas para

escuchar sus respuestas hacia el proyecto. La secretaria hace el llamado al Vocero de

la BANCADA PARTIDO CONSERVADOR toma la palabra el concejal CARLOS

MORALES agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenos tardes y

manifiesta en virtud de lo que se ha solicitado por parte del despacho municipal esta

bancada ha visto con buenos ojos y de buena manera que sea retribuido de alguna

manera un beneficio hacia los contribuyentes del municipio, y más ahora que nos

encontramos en una etapa de difícil situación económica, encarecida por el covid-19 se

hace necesario que el municipio de estos alivio e incentivos tributarios a los

contribuyentes cómo se ha mencionado en materia predial coincidimos con el informe

que se ha dictado en primer informe que se ha dictado conforme alataza que se ha

fijado para descuentos de los pronto pagos es así que estaban cada estar emitiendo

voto más adelante muchas gracias presidente. Continuamos con el siguiente Vocero de
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la BANCADA PARTID0 CAMBI0 RADICAL toma la palabra el honorable concejal ERIS

HERNÁNDEZ agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes

y manifiesta presidente como nosotros fuimos parte en cabeza mía de esta comisión

estudiamos muy sutilmente este proyecto en donde más adelante también se van a

hacer unas correcciones una propuesta para anexarle a este proyecto, veo que es un

proyecto que realmente lo amerita el municipio ya que el recaudó a sido que hasta el

momento no se ha hecho porque este proyecto curso aquí dentro de este consejo y no

pasó y ahora favorablemente lo tenemos aquíen este recinto y se va a dar un segundo

debate, como miembro de la comisión tercera de presupuesto tuve la oportunidad de

mirar este proyecto y pasar este proyecto en el primer debate hacia acáa la plenaria,

esperaré a la hora que nos toque de emitir nuestro voto cómo bancada hacia este

proyecto muchas gracias señor presidente. Continuamos con el siguiente vocero de la

BANCADA PARTIDO DE LA ASí toma la palabra el honorable concejal KEVIN

MONTERROZA agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes

y manifiesta no es más sino para decir que la bancada ASI mira con buenos ojos este

proyecto, sabemos que en primera medida no pasó y ahorita estamos después de las

correcciones vemos con muy buenos ojos debido a que es algo que le va ayudar a todos

los coveñeros y nos va a ayudar a la administración a qué reciba más los tributos

Muchas gracias estaremos emitiendo nuestro voto ahorita en plenaria. Continuamos

con el siguiente vocero de la BANCADA PARTIDO CENTRO DEMOCnATICO toma la

palabra el honorable concejal KEBIN ZUBIRíA agradece al presidente saluda los

presentes dando las buenas tardes y manifiesta mirando el estudio y análisis que se le

hizo este proyecto tanto la comisión y la ponente en sesiones y periodos anteriores fue

presentado también en el concejo con sus respectivas peticiones por parte de la
comisión no pasó, por el objeto de que no tenía los requisitos llenos para poder

complementar un proyecto de tanta magnitud, hoy fue presentado nuevamente es de

bastante importancia ya que el municipio y los miembros de cada comunidad de este

sector se ve incluida aquí en este porcentaje que se le ha dado con el gran estudio que

se le ha hecho y que la bancada centro democrático lo ve con muy buenos ojos ya que

desde hace rato se debió dar esto, y estará emitiendo su voto más adelante

continuamos con el siguiente vocero de la BANCADA DEL PARTIDO DE LA U toma la

palabra laborable concejal SORAIDA MÁRQUEZ agradece presidente y saludó a los
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presentes dando las buenas tardes y manifiesta como decían todos mis compañeros

esto es un buen proyecto que ya pasó en este comisión, yo no veo que aquí nosotros

nos vayamos a oponer a este proyecto porque es un buen proyecto tanto como para la

comunidad como para la gente Coveñera como para la administración también, estaré

emitiendo Mi voto en plenaria Muchas gracias. Continuamos con el siguiente vocero de

la BANCADA PARTIDO LIBERAL toma la palabra la honorable concejal MARTHA níOS

agradece al presidente y manifiesta cómo hago parte también de la comisiÓn de

presupuesto es un proyecto en el cual sabemos que son atribuciones delconcejo legal

y constitucional estudiar este tipo de proyecto el cual se encuentra fundamentado bajo

el marco jurídico de las distintas normas constitucionales, miramos que esto es un

proyecto muy importante para el municipio ya que busca la mejor forma posible para

que aquellas personas que no han podido cancelar el impuesto predial, tengan la

facilidad de acogerse a este pronto pago ya que el gobierno nacional dio las pautas

sustentadas en la ley, estoy de acuerdo por el estudio hecho por la comisión de

presupuesto con las modificaciones hechas como una gran herramienta de eficacia para

aumentar los recursos propios y así ser orientados a más inversión social que sea para

el bien de los coveñeros en buena hora se dan estos beneficios para que así de esta

manera haya facilidad de pago con estos incentivos tributarios, vemos como buenos

ojos este proyecto el cual mi compañera y yo estaremos emitiendo nuestro voto más

adelante gracias presidente. Toma la palabra el presidente SADDAM FERIA y

manifiesta escuchado los voceros de cada una de las bancadas respecto a este

proyecto pasemos al debate del mismo la honorable concejal NETSKY FERIA pide la

palabra la cual le es concedida agradece presidente saluda a los presentes dando las

buenas tardes y manifiesta presidente no es más sino que a manera de sugerencia ya

que hubieron unas modificaciones en el articulado del proyecto que está en debate, me

refiero específicamente al artículo tercero el proyecto lo presentó de la siguiente manera

el presente acuerdo rige a partir de su publicación y deroga todas las disposiciones que

sean contrarias, la comisión lo modificó dejándolo de la siguiente manera el presente

acuerdo rige a partir de su sanción y publicación a manera de sugerencia y

sometiéndolo a consideración de la plenaria quisiera poner a consideración que el

artículo tercero quede de la siguiente manera el presente acuerdo rige a partir de su

sanción y publicación y deroga todas las disposiciones que le sean contrarias, gracias
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presidente. El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y manifiesta escuchada la

sugerencia de la concejal algún otro concejal tiene algo que decir si no hay ninguna otra

sugerencia pasaremos a votar la propuesta de la concejal. La secretaria toma la palabra

y manifiesta se pone a consideración la propuesta que el artículo tercero del proyecto

de acuerdo queda de la siguiente manera Artículo Tercero: el presente acuerdo rige a

partir de su sanción y publicación y deroga todas las disposiciones que le sean

contrarias FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo FERIA MORENO

NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota si MARQUEZLOPEZ

SORAIDA, vota si MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota

positivo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDo, vota positivo RloS REVUELTA MARTA

ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA

PEROZA KEBIN ANDRES, vota positivo, la secretaria manifiesta que la propuesta es

aprobada con 11 votos positivos. Toma la palabra el presidente SADDAM FERIA quién

manifiesta que escuchada la votación pasemos a la votación y la suerte del proyecto.

La secretaria toma la palabra y manifiesta se pone a consideración la suerte del

proyecto de acuerdo con radicado N'003 "por medio del cual se conceden unos

beneficios e incentivos tributarios a los contribuyentes del impuesto predial

unificado en e! municipio de Coveñas sucre" 1- como lo mando el autor, 2 como lo

modificó la comisión y plenaria FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota positivo

por la 2 FERIA MORENO NETSKY, vota positivo por la 2 HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, vota positivo por la 2 MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo por la 2

MONTERROZA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo por la 2 MORALES

CASTELLANOS CARLOS JOSE, vota positivo por la 2 MUENTES DIAZALICIA SOFIA,

vota positivo por la 2 NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo por la 2 RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo por Ia 2 ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN,

vota positivo por la 2 ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, vota positivo por la 2. El

proyecto de acuerdo es aprobado con 11 votos positivos por la 2 como lo modifico la

comisión y plenaria. El presidente SADDAM FERIA manifiesta que este proyecto de

acuerdo se convierte en acuerdo y será enviado a la administración para su respectiva

sanción. Continuamos con el siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias

enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia. Continuamos con el siguiente
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numeral (6) propuestas y varios, no habiendo propuestas ni varios. Continuamos con el

siguiente numeral (7) cierre de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más

temas que tratar damos por terminada la sesión del día de hoy a las 5:02Pm y se invita

para mañana a las 9:00Am en este recinto muchas gracias.

SADDAM ALBERTO FERIA MERCADO ALICIA MUENTES DIAZ

PRIMER VICEPRESIDENTEPRESIDENTE

k§B.vs*o'

SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

MERLY MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL
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En Coveñas sucre, siendo las 4:32Pm, del dia 26 de abril del 2021, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

intEran la corporación, de manera presencial, con el objeüvo de rendirel primer informe

del proyecto de acuerdo mn radicado No003 'Por medio delcualge conceden unos

beneficios e incentivos tributarios a los contribuyentes del impuesto predial

unificado del municipio de Coveñas-sucre". Para lo cual se presentó elsiguiente,

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lisb y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer infonne del proyecto de acuedo con radicdo No003"Por medio delcual
se conceden unos beneficios e incentivos ffibutarios a los contribuyentes
del impuesto predial unificado del municipio de Coveñas.sucre".

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas yvarios.

7. Cierre de sesión,

DESARROLLO
inicia ia sesion ei presidente oando ias buenas tarcies a tocios ios presentm concejaies

del municipio de Coveñas y ordena a la secretaria llamar a lista y contstan presente

los siguientes concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, FERTA MoRENo
NETSKY, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MONTERROIA PANIO¡N KEVIN UANIEL, MORALES CNSTULMNOS CARLOS

JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que
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aprobación delorden deldía, el orden del dia se somete a cons¡deración de la plenaria,

si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el presidente

SADDAIII FERIA manif¡esta que el acta anterior se encuentra publicada en la gaceta

se pone a cons¡deración de la plenaria, si no hay objeción esh s aprobada sin ninguna

modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de

acuedo con radicado No003 oPor medio del cual se conceden unos beneficios e

incentivos tributarios a los contribuyentes de! impuesto predial unificado del

municipio de Coveñ0s-sucr0". El presidente SADDAM FERIA toma la palabra y

manifiesta la entrega de este segundo informe le vamos a conceder la palabra la

concejal iIARTA RIO§ Quién es la ponente de este proyecto, agnadece presidente

saluda a los presenbs dando las buenm tardes y manifiesta la dminbhación municipal

solicib al concejo en sesiones extraordinarias para debatir el proyecto por medio del

cual se conceden unos beneficios e incentivos tributarios a los contribuyentes del

impuesto Predial unificado del municipio de Coveñas sucre, proyecto que surtió su

primer informe con algunas modificaciones y pasa a segundo debate en el cual ratificó

mi ponencia y estaré emitiendo Mi voto más adelante, el presidente SADDAil FERIA

toma la palabra y manifiesta ratificada la ponente del proyecto su anterior expsición
siendo asi ordena a la secretaria a llamar Los voceros de las diferentes bancadas para

escuchar sus respuestas hacia el proyecto. La secretaria hace el llamado al Vocero de

la BANCADA PARTIDO C0NSERVADOR toma la palabra el concejal CARLOS

ITORAIES agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenos tardes y
manifiacta an virtrrrl rla ln alra ea ha cnli¡itadn nnr narfa dol daenanhn mnninin¡l acter ¡ aur rrrlvvsv vr r r rr cuv 9v rv ygv vv I ts vv.lv¡tggv lrvt rut Lv vvr uvvlrg9¡ tv I r lvr trvtrur vvru

bancada ha visto con buenos ojos y de buena manera que sea retribuido de alguna

manera un beneficio hacia los contribuyentes del municipio, y más ahora que nos

encontramos en una etapa de dificilsituación económica, encarecida porelcovid-l9 se
ha¡a nonacarin nr¡a al mlrnininin r{o acfne alir¡in a innanfirrne frihrrfarinc e lac¡lvvv tavvvggrtv Y-- v. ¡r19¡¡rvifrv vv vvrvv urrrrV v rrrvv¡rr¡tvv r.rviia¡¡a¡i/v u rvv

contribuyentes cómo se ha mencionado en materia predial coincidimos con el informe

que se ha dictado en primer informe que se ha dictado conforme alalaza que se ha

fijado para descuentos de los pronto pagos es asi que estaban cada estar emitiendo

voto más adelante muchas gracias presidente. Continuamos con el siguiente Vocero de

Q/u caaryopa,teutada,e
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XfnUnruDEZ agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas tardes

y manifiesta presidente como nosotros fuimos parte en cabeza mia de esta comisión

estudiamos muy suülmente este proyecto en donde más adelante también se van a

hacer unas correcciones una propuesta para anexarle a este proyecto, veo que es un

proyecto que realmente lo amerita el municipio ya que el recaudó a sido que hasta el

momento no se ha hecho porque este proyecto curso aqui dentro de este consejo y no

pasó y ahora fuvor:ablemente lo tenemos aquien este recinto y se va a dar un segundo

debate, como miembro de la comisión tercera de presupuesto fuve la oportunidad de

mirar este proyecto y pasar este proyecto en el primer debate hacia acá a la plenaria,

esperaré a la hora que nos toque de emitir nuestro voto cómo bancada hacia este

proyecto muchas gracias señor presidente. Continuamos con elsfiuiente vocero de la

BANCADA PARTIDO DE LA ASi toma la palabra el honorable concejal KEVIN

ilONTERROZAagradece alpresidentesaluda a los presentes dando las buenas tardes

y manifiesta no es más sino para decir que la bancada ASI mira con buenos ojos este

proyecto, sabemos que en primera medida no pasó y ahorita estamos después de las

coneccione vernos con muy buenos ojos debido a que es algo que le va ayudara todos

los coveñeros y nos va a ayudar a la administración a qué reciba má¡s los tibutos
Muchas gracias estaremos emitiendo nuestro voto ahorita en plenaria. Continuamos

con elsiguiente \,ocero de la BA.NCA.DA. PA.RTIDO CENTRO DEI\.4OCFÁTICO tonna !a

palabra el honorable concejal KEBIN ZUBIRíA agradece al presidente saluda los

presentes dando las buenas tardes y manifiesta mirando el estudio y análisís que se le

hizo este proyecto tanto la comisión y la ponente en sesiones y periodos anteriores fue
nresentarln tamhién en el cnnnain ^ññ cne rocnanfirrac nofininnac nnr narfa r{o la
frvvvrltuvv rvr¡.vrvrr vrr va vvr¡úWjv vW,a úlarr ai,vijvva¡is¡- ilviiú¡-vi¡Vü ijvi Pgr§9 Uú,s

comisión no pasó, por el objeto de que no tenía los requisitos llenos para poder

complementar un proyecto de tanta magnitud, hoy fue presentado nuevamente es de

bastante importancia ya que el municipio y los miembros de cada comunidad de este

sectc!'se,.,e incluida aquíen este porcentaje que se !e ha dado con e! gran estudio que

se le ha hecho y que la bancada centro democrático lo ve con muy buenos ojos ya que

desde hace rato se debió dar esto, y estará emitiendo su voto más adelante

continuamos con elsiguiente vocero de la BANCADA DEL PARTIDO DE LA U toma la
palabra laborable concejal SORAIDA MAROUEZ agradece presidente y saludó a los

Q/n cuce"iopa,to tad$,
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nr¡con{ao r!¡nr{¡r lac htranao larr{ao., ¡noni{iool¡ ^at-.a ¡.la¡lan laána mia aamnaña¡aaPi(,o(,lrlso ucrrruv rqo uusrtc¡o tctlusiü y a¡aoa,i¡¡Uúici vU¡¡iU UsU¡dí¡ iUUvU í¡¡¡§ UU¡¡¡li¿i¡¡UíUli

esto es un buen proyecto que ya pasó en este comisión, yo no veo que aquí nosotros

nos vayamos a oponer a este proyecto porque es un buen proyecto tanto como para la

comunidad como pana la gente Coveñera coñro para la adminisüación también, estaré

emiüendo Mivoto en plenaria Muchas gracias. Continuamos con els(¡uiente vocero de

la BANCADA PARTIDO LIBERAL toma la palabra la honorable concejal MARTHA RIOS

agradece al presidente y manifiesta cómo hago parte también de la comisión de
presupuesto es un proyecto en elcualsabemos que son atribuciones del concejo legal

y consütucional estudiar este tipo de proyecto el cualse encuentra fundamentado bajo

el marco juridico de las distintas normas constitucionales, miramos que esto es un

proyecto muy imporhnte para el municipio ya que busca la mejor forma posible para

que aquellas personas que no han podido cancelar el impuesto predial, tengan la

facilidad de acogerse a este pronto pago ya que el gobiemo nacional dio las pautas

sustentadas en la ley, estoy de acuerdo por el estudio hecho por la comisión de
presupuesto con las modificaciones hechas como una gran henamienta de eficacia para

aumentar los recursos propios y así ser orientados a más inversión social que sea para

el bien de los coveñerm en buena hora se dan estos beneficios para que así de esta

manera haya facilidad de pago con estos incenüvos tribuhrios, vemos como buenos

ojos este proyec{o el cual mi compañera y yo estaremos emiüendo nuestro voto más
adelantc nraciac nresidente Tnma !a nalahra e! nracidonfo §Al1ñAll FtrtrlA Vuvvrsr .rv Ur evrsv f r vúaevi aa.w. ¡ .v¡ 

a i§¡ iü iiüíüiii ü g¡ 
P¡ 

gü¡uúa a\ú -!rr-r--air-¡¡i¡ i i-íi;r-i )

manifiesta escuchado los voceros de cada una de las bancadas respecto a este
proyecto pasemos al debate del mismo la honorable concejal NETSI« FERIA pide la
palabra la cual le es concedida agradece presidente saluda a los presentes dando las
htlenae tarr{oe .-, maniflesta nraeirionfo nn oe máe einn ñ!ra á máñor.¡ da crrnarannia rravvvrrse ¡urvw, rrru.rrrrvúLq y¡Vü.tIú¡ii.ú ¡iV gü i¡iüü üa¡¡i, \iUtr q i¡ir7¡iüiü Uü üUUV¡V¡¡'v¡ú ilü
que hubieron unas modificaciones en elarticulado del proyecto que está en debate, me

refiero específicamente al artículo tercero el proyec'to lo presentó de la siguiente manera

el presente acuerdo rige a partir de su publicación y deroga todas las disposiciones que
qc.an confr-ariaq la cnmisión !n mnrlifiná doiándnln do !a einrrionla manara al nraoanfaeve¡r vvrtlrstrw, ru vvt.rrv¡v.t.v ¡¡.vv¡¡¡úv \¡újt-a¡vv¡v !¡g ¡ü ü¡Vij¡V¡iiE ¡¡¡ü¡¡ii¡ú ü¡ iJi¡V-ii¡iiü

acue¡do rige a partir de su sanción y publicación a manera de sugerencia y
sometiéndolo a considenación de la plenaria quisiena poner a consideración que el

artículo tercero quede de la siguiente manera el presente acuerdo rige a partir de su

sanción y publicación y deroga todas las disposiciones que le sean contrarias, gracias

Q/a, caugiopnratada*
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pi'esidente, El presidente $ADDAM FERIA toma la palabi'a y manifiesta escuchada la

sugerencia de la concejalalgún otro concejaltiene algo que decirsi no hay ninguna otra

sugerencia pasaremos a votar la propuesta de la concejal, La secretaria toma la palabra

y manifiesta se pone a consideración la propuesta que el artlculo tercero del proyecto

de acuerdo queda de la siguiente manera Artículo Tercero: el presente acuerdo rige a
partir de su sanción y publicación y deroga todas las disposiciones que le sean

contrarias FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, vota posiüvo FERIA MORENO

NETSKY, vota positivo HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL, vota si MARQUEZLAPEZ
SORAIDA, vota si MONTERROZA PANTOJA KEVIN DAN¡EL, vota positivo MORALES

CASTELLANOS CARL0S JOSE, vota positivo MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, vota
positívo NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo RIOS REVUELTA MARTA

ISABEL, vota positivo ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN, vota positivo ZUBIRIA

PEROZA KEBIN ANDRES, vota posiüvo, la secretaria manifiesta que la propuesta es

aprobada con 11 votos positivos. Toma la palabra el presidente SADDAi, FERIA quién

manifiesta que escuchada la votación pasemos a la votación y la suerte del proyecto.

La secretaria toma la palabra y manifiesta se pone a consideracién la suerte del
proyecto de acuerdo con radicado N'003 "por medio del cual se conceden unos
beneficios e incentivos tributa¡ios a los contribuyentes del impuesto predial

unificado en el municipio de Coveñas sucre" 1- como lo mando el autor, 2 como lo

nnodificó la cornisión y plenaria FER.!A. ÍVIERCADO SADDA[v1 ALBERTO, vota positivo

por la 2 FERIA MOREN0 NETSKY, vota positivo por la 2 HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFEL, vota positivo por la 2 MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota posiüvo por la 2
MoNTERRozA PANTOJA KEVIN DANIEL, vota positivo por ta 2 MORALES

CA.STELLqIIOS C¡.F.LOS JOSE, vota positivc pcr'la 2 ¡,4UEI.ITES DlA¿ALlClA SOF!A.,

vota positiro por la 2 NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota posiüvo por la 2 RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, vota positivo por la 2 ROMERO GONZALEZ SEBASTIAN,

voh positivo por la 2 ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, vota positivo por la 2. El
nrovecto rte aclterdo es:n!'f-\har!n con'! '! vntnc nncifirrnc nnr la ? nnmn ln mnrlifinn laJrrvrvv§v vv evev.ev w qPa\ivL¡r¡'v V-víi i i lv¡,ir-ü PUg¡üUv- Pv¡ ¡ü é'vU¡¡¡U ¡U ¡¡¡.\i\¡¡¡ii,v iq

comisión y plenaria. El presidente SADDAT FERIA manifiesta que este proyecto de

acuerdo se convierte en acuerdo y será enviado a la administración para su respectiva

sanción. Continuamos con el siguiente numeral (5) Lectura de conepondencias
enviadas y recibidas. No habiendo correspondencia. Continuamos con el siguiente

Ql n caace,i o patto tada,g
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numeral (6) propuestas y varios, no habiendo propuestas nivarios. Continuamos con el

siguiente numeral (7) ciene de sesión, agotado el orden del dia y no habiendo más

temas que tratar damos por terminada la sesión del día de hoy a las 5:02Pm y se invita

para mañana a las 9:00Am en este recinto muchas gracias.

RTO FERIA MERCADO ALICIA MUENTES DIAZ
PRIMER VICEPRESIDENTEPRESIDENTE

SORAID MARQUEZ LOPEZ
SEGUNDO VICEPRESIDENTE

Y osoRr0
SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL

tr§B"vsflo'
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